



**DEFINE POSICION DE LA IGLESIA.**— Monseñor Ricardo Urioste, Vicario Capitular, encargado del Arzobispado, mientras la Santa Sede nombra al sustituto de Monseñor Romero, dijo ayer que la Iglesia Católica no tiene preferencia por sector político determinado. El Prelado, de espaldas, acompañado de otro religioso y de periodistas que concurren a la Conferencia de ayer en el Seminario San José de la Montaña.

Monseñor Ricardo Urioste, Vicario Capitular, quien interinamente ocupa la vacante dejada por el Arzobispo, monseñor Oscar Romero, dijo ayer que es falso que haya Iglesias, tanto de los pobres, como de los ricos, como se ha dicho.

«Iglesia, dijo monseñor Urioste, sólo es una que sigue los lineamientos del Vaticano, de acuerdo con el establecido en Medellín y Puebla».

Monseñor Urioste convocó a una Conferencia Informativa ayer en el Arzobispado, para aclarar algunos conceptos vertidos en algunas informaciones con relación a su renuncia.

Monseñor Urioste publicó el texto de una carta suya al Nuncio Apostólico en la que, según sus palabras, para facilitar la designación del nuevo Arzobispo, renuncia a su privilegio establecido en Medellín y Puebla».

—Favor pase a la página 19.

## Temporal Suspensión de Vuelos de Pan American

Pan American World Airways anunció la suspensión temporal de sus vuelos entre San Salvador y Guatemala, a partir del 27 de abril, en espera de resolver problemas laborales y de organización en los Estados Unidos, que involucran la utilización de aviones y el tiempo de trabajo de sus tripulaciones, según comunicado enviado ayer a EL DIARIO DE HOY.

La situación tiene origen en la reciente fusión de la línea aérea con National Airlines y a las circunstancias que rigen la consolidación de ambas líneas aéreas, agrega el comunicado.

Continúa diciendo que la integración de las tripulaciones de National con las de Pan Am es un proceso que está sujeto actualmente a complejas negociaciones con los sindicatos.

—Favor pase a la página 19.

## 3 Miembros de Derechos Humanos Están en Europa

Tres miembros de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador se encuentran actualmente por Europa, dando a conocer, a su manera, los incidentes políticos del país, según los informes.

Los tres miembros, encabezados por la Lic. Mariela García Villas, salieron del país el Miércoles Santo, después de convocar a una conferencia con periodistas extranjeros, a quienes pidieron que los acompañaran hasta el Aeropuerto Internacional El Salvador, en Comalapa, dado que—según decían—eran objeto de persecución de las autoridades, después de los incidentes del Domingo de Ramos en la Iglesia Catedral Metropolitana.

Los miembros de la Comisión partieron primero rumbo a Nicaragua, después a Costa Rica y luego a México y Nueva York. Posteriormente volaron hacia Italia y Francia, en donde actualmente se encuentran. Es posible que su jira la prolonguen por otras ciudades de Europa, según los informes. En cada una de sus escalas, los viajeros han hecho declaraciones relacionadas con el asesinato de Monseñor Romero.

—Favor pase a la página 15.

## Hoy Sortearán Casas en el IVU

Sorteo de 95 viviendas unifamiliares construidas por el IVU en Santa Ana, a un costo de 1,265,000.00 colones, se efectuará hoy miércoles a las 10:30 a.m., en el salón de sesiones de la Presidencia de dicho organismo.

Las nuevas viviendas están ubicadas en el "Reparto IVU Los 44" de aquella ciudad y fueron construidas por sistema de administración.

El complejo urbano consta de dos grupos: 50 unidades habitacionales tipo Ed-34 y 45 tipo ED-2, a fin de dar oportunidades a familias de diferente capacidad económica que urgen resolver su problema de vivienda.

20 AÑOS DE PLAZO

Informa el Instituto de Vivienda Urbana, que los costos de los nuevos inmuebles se consideran desde 11,056.50 colones hasta 16,992.90 colones, con un costo promedio de 13,310.51 colones.

Agrega dicha institución, que las diferencias de los costos entre las viviendas del mismo tipo se debe a que algunas de ellas tienen un área de terreno adicional, lo cual aumenta

—Favor pase a la página 19.

# Paro a la Violencia Pide la Asociación de Scouts

El mensaje que en la actualidad se debe dar a la juventud es poner paro a la violencia, afirman miembros del Consejo Scout Nacional, en visita a EL DIARIO DE HOY.

Afirman que la Asociación de Scouts de El Salvador tiene abiertas sus puertas para todos, a fin de buscar conjuntamente mejores derroteros para la colectividad salvadoreña.

Los visitantes han sido los señores Jorge Alberto Robert, Presidente del Consejo Scout Nacional; Napoleón Velarde, Vicepresidente, Ricardo Velásquez y Alfonso Vilchez, comisionados.

Refieren que como entidad, los scouts son una asociación de jóvenes al servicio de la comunidad que, basados en el "escul-

tismo" o método scout, llegan a tener una formación integral en sus aspectos físicos, morales e intelectuales.

Ese adiestramiento en el esculismo, agregan, está a cargo de adultos con dotes de liderazgo y colaboración con sus comunidades, quienes desarrollan el programa de acuerdo a los principios scouts de Dios, Patria y Hogar, según los cuales, en cada acción diaria se procura cumplir con los dictados de la religión profesada, practicar las virtudes cívicas del país y tener como parte integral de la vida de cada uno, el respeto y la veneración por el hogar y de todos los miembros de la familia.

Tales principios, continúan, se desarrollan en los objetivos del programa del esculismo, mencionados

anteriormente, en cuanto a la formación moral, as-

—Favor pase a la página 13.



**PROCURADOR DE POBRES.**— Fue juramentado en Casa Presidencial, el doctor Manuel Francisco Cardona como nuevo Procurador General de ley le fue tomada por el doctor José Antonio Morales Ehrlich.

## Sujetos Intentan Quemar Alcaldía Ayutuxtepeque

Treinta individuos armados atravesaron un bus ayer a inmediaciones de Ayutuxtepeque, e intentaron dar fuego a la alcaldía del lugar, según se informa.

En efecto, a eso de las diez de la mañana, vecinos observaron que un grupo de desconocidos atravesaba el bus 73-026, en la intersección de la 5ª Calle Po-

niente y Avenida Principal de Ayutuxtepeque.

Posteriormente, los mismos sujetos, que portaban armas de diversos calibres y que se identificaban como pertenecientes a una agrupación subversiva, atravesaron un pick-up en la misma vía y se dirigieron a la alcaldía.

Ahí, refieren algunos

—Favor pase a la página 15.

## Desaparecimiento de Niños Acentúase en Todo el País

Una investigación exhaustiva de parte de los cuerpos de seguridad por el desaparecimiento de niños de corta edad en San Salvador y en el interior del país, piden padres de familia.

Los angustiados padres que a diario visitan los distintos medios de comunicación, declaran que sujetos mal vestidos se han dado a la tarea de llevarse a los niños que encuentran en las colonias, mercados y lugares de concentración pública, aprovechando que sus progenitores se encuentran ocupados realizando alguna tarea.

La señora Fidelina Martínez del Cid dijo que su nieto Francisco Xavier Martínez, de 4 años, iba de la mano con su tía Ana Julia Martínez en el Mercado de Apopa, el domingo como a las diez de la mañana, cuando se detuvo a realizar unas compras. En ese instante, dice, un individuo alto, moreno y con ropas sucias, según le informaron, tomó al niño de la mano y se lo llevó con rumbo desconocido.

De Aguilares se han reportado numerosos casos de menores de corta edad que también han desaparecido del lado de sus padres. En San Salvador se sabe que los secuestros de infantes están ocurriendo frecuentemente sin conocerse con qué finalidad lo hacen, ya que la mayoría de los padres de esos niños son personas de pocos recursos eco-

—Favor pase a la página 19.



**DESTROZOS EN ALCALDIA.**— Empleados de la Alcaldía de Ayutuxtepeque observan los daños que causaron varios sujetos armados que se tomaron ese local ayer en la mañana. El director de la Policía Municipal y un ayudante hicieron huir a los subversivos.